



Патріарша курія Української Греко-Католицької Церкви
ПАТРІАРШИЙ ЕКОНОМАТ

Patriarchal Curia of the Ukrainian Greek-Catholic Church
PATRIARCHAL DEPARTMENT OF FINANCES

Дорогі брати і сестри!

Щороку ми, спільнота Української Греко-Католицької Церкви, робимо добру справу: у день Святого апостола Андрія Первозваного складаємо пожертву у фонд «Андріїв гріш», який призначений для реалізації душпастирських і соціальних ініціатив нашої Церкви.

Збір коштів «Андріїв гріш» є виявом нашої церковної соборності, оскільки проводиться як в Україні, так і закордоном. Дякуємо вам за складені в минулі роки пожертви, які є виявом вашої солідарності і співвідповідальності за добро нашої Церкви і рідного народу.

Дотепер кошти, отримані із вищезгаданого збору пожертв, використовувалися для підтримки структур нашої Церкви на місійних теренах. Проте у вересні цього року Синод Єпископів Української Греко-Католицької Церкви вирішив, беручи до уваги виклики, що стоять перед українським суспільством, – війна на Сході України, велика кількість полонених, вдів і сиріт, поранених, вимушених переселенців та інших соціально незахищених категорій наших співгромадян, – спрямувати кошти фонду «Андріїв гріш» на пасторально-соціальні проекти в Україні. Така переорієнтація ресурсів допоможе нашій Церкві ефективніше провадити пасторальну діяльність зокрема на Сході країни.

Блаженніший Святослав упродовж останніх років багато разів у різний спосіб надавав допомогу потерпілим унаслідок воєнних дій на Сході країни – як через осіб, безпосередньо заангажованих у соціальній сфері (військових і лікарняних капеланів, соціальних працівників), так і особисто. До нього приходили і приходять люди, які потребують люблячої материнської підтримки з боку Церкви. Об'єднавши свої пожертви в одному Фонді, ми зможемо ефективно і якісно допомагати потребуючим.

Зауважимо, що розподіл коштів відбувається за колегіальним рішенням правління Фонду, до складу якого входять Блаженніший Святослав (як його голова) та четверо радників. Щороку ми інформуватимемо вас про зібрані Фондом кошти та надану допомогу.

Вкладаючи свою лепту у скриньку «Андріїв гріш», ми не лише виконуємо Господню волю: «Будьте милосердні, як Отець ваш Небесний милосердний», – а й виявляємо свою солідарність, братерську любов і підтримку ближнім, розуміння потреб нашої Церкви та суспільства в цілому.

Будьмо милосерді, бо милосердя врятує світ!

З молитвою
о. Любомир Яворський,
патріарший економ